OddéleniA:

PF. 1: Z kasarenvyjelakolona
vojenskych aut rychlosti40 km/h.
Za 1 h 30 min byla za kolonou
vyslana motospojka jedouci
prdmérnou rychlosti70 km/h.

Za jak dlouho a v jaké vzdalenosti
dohonimotospojkakolonu?

PF. 2: Jeden kilogram lacinéjsi kavy
stoji 150 K¢, jeden kilogram drazsi
kavy je za 200 K¢&. Jak pfipravit smés
35 kg kavy po 180 K¢?

OddéleniA:

PF. 1: Z kasdaren vyjelakolona
vojenskych aut rychlosti40 km/h.
Za 1 h 30 min byla za kolonou
vyslana motospojka jedouci
pramérnou rychlosti 70 km/h.
Zajak dlouhoav jaké vzdalenosti
dohonimotospojkakolonu?

PF. 2: Jeden kilogram lacinéjsi kavy
stoji 150 K¢, jeden kilogram drazsi
kavy je za 200 K¢. Jak pfipravit smés
35 kg kavy po 180 K¢?

OddéleniA:

Pf. 1: Z kasaren vyjelakolona
vojenskych aut rychlosti40 km/h.
Za 1 h 30 min byla za kolonou
vyslana motospojka jedouci
prdmérnou rychlosti70 km/h.

Za jak dlouhoav jaké vzdalenosti
dohonimotospojkakolonu?

Pt. 2: Jeden kilogram lacinéjsi kavy
stoji 150 K¢, jeden kilogram drazsi
kavy je za 200 K¢. Jak pripravit smés
35 kg kavy po 180 K¢?

OddéleniA:

PF. 1: Z kasdren vyjelakolona
vojenskych aut rychlosti40 km/h.
Za 1 h 30 min byla za kolonou
vyslana motospojkajedouci
pramérnou rychlosti 70 km/h.

Za jak dlouho a v jaké vzdélenosti
dohonimotospojkakolonu?

PF. 2: Jeden kilogram lacinéjsi kavy
stoji 150 K¢, jeden kilogram draZzsi
kavy je za 200 K¢. Jak pfipravit smés
35 kg kavy po 180 K¢?

OddéleniB:

PF. 1: Ze dvou druh( ¢aje v cené
160 K¢ a 220 K¢ za 1 kilogram se ma
pfipravit 20 kg smésivcené 205 K¢
za 1 kilogram. Kolik kilogram{i
kazdéhodruhu caje bude tfeba
smichat?

PF. 2: Z kasarenvyjelakolona
vojenskych aut rychlosti40 km/h.
Za 1 h 30 min byla za kolonou
vyslana motospojka jedouci
pramérnou rychlosti70 km/h.

Za jak dlouho a v jaké vzdalenosti
dohonimotospojka kolonu?

OddéleniB:

PF. 1: Ze dvou druh( caje v cené
160 K¢ a 220 K¢ za 1 kilogram se ma
pfipravit 20 kg smésivcené 205 K¢
za 1 kilogram. Kolik kilogram
kazdéhodruhu c¢aje bude tfeba
smichat?

PF. 2: Z kasdaren vyjelakolona
vojenskych aut rychlosti40 km/h.
Za 1 h 30 min byla za kolonou
vyslana motospojka jedouci
pramérnou rychlosti70 km/h.

Za jak dlouho av jaké vzddlenosti
dohonimotospojkakolonu?

OddéleniB:

PF. 1: Ze dvou druh( ¢aje v cené
160 K¢ a 220 K¢ za 1 kilogram se ma
pripravit 20 kg smési v cené 205 K¢
za 1 kilogram. Kolik kilogram
kazdéhodruhu c¢aje bude tfeba
smichat?

PF. 2: Z kasarenvyjelakolona
vojenskych aut rychlosti40 km/h.
Za 1 h 30 min byla za kolonou
vyslanamotospojka jedouci
pramérnou rychlosti70 km/h.

Za jak dlouho a v jaké vzdalenosti
dohonimotospojka kolonu?

OddéleniB:

PF. 1: Ze dvou druh( ¢aje v cené
160 K¢ a 220 K¢ za 1 kilogram se ma
pfipravit 20 kg smésivcené 205 K¢
za 1 kilogram. Kolik kilogram
kazdéhodruhu c¢aje bude tfeba
smichat?

PF. 2: Z kasaren vyjelakolona
vojenskych aut rychlosti40 km/h.
Za 1 h 30 min byla za kolonou
vyslana motospojka jedouci
pramérnou rychlosti 70 km/h.
Zajak dlouhoav jaké vzdalenosti
dohonimotospojkakolonu?



